

# Hírlevél

“Kis falu, nagyszerű emberek”

4. évfolyam / 12. szám  
2013. július 11.

## START a zöldségekre

Településünkön a START közfoglalkoztatási program keretén belül az idei évben is indult mezőgazdasági termelés. A falu több pontján konyhakerti növényeket természetnek a programban dolgozók. A termés nagy része a közétkeztetésbe kerül át, viszont szeretnénk, ha a helyben megtermelt zöldféléket a helyiek is megkóstolhatnák, így várhatóan a jövő hét közepétől lehetőség nyílik kedvezményes áron történő vásárlásra.

Várhatóan uborka, tök, cukkini, zöldbab, hagyma és burgonya megvételére lesz lehetőség.

A választék és a mennyiség nagymértékben függ majd a terméshozamtól illetve a konyha felvevő képességétől. Az értékesítés megkezdéséről és a választékról az önkormányzatnál érdeklődhetnek a jövő hét folyamán.

## Ebrendészeti hozzájárulás

Kiküldésre kerültek a 2013. évi ebrendészeti hozzájárulásról szóló határozatok. Akinél a 2012. évi eb-összeírás óta az ebtartással kapcsolatban bármilyen változás (pl. az eb elpusztult, elveszett, elajándékozta, ivartalanítva lett stb.) következett be, és azt hivatalunknál még nem jelentette be, vagy ha a jövőben ezzel kapcsolatos változás történik, erről a szükséges nyilatkozatot és az

igazoló dokumentumokat (pl. oltási könyv, örökbefogadási szerződés) részünkre juttassa el. A formanyomtatvány a hivatal ügyfélszolgálatán szerezhető be.

## Talajterhelési díjról szóló rendelet

Kazár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2013. június 26-i ülésén megalkotta rendeletét a talajterhelési díjról, mely szerint mérési lehetőség hiányában közkútból, egyedi vízbeszerzés esetén (házi fűrt kútból) 3 m<sup>3</sup>/hó/fogyasztóhely az átalány mértéke (a törvény által meghatározott jelenlegi számítási módszer szerint 5.400 Ft-ot jelent havonta.)

70 év feletti egyedülálló személyek esetében pedig 1 m<sup>3</sup>/hó/fogyasztóhely az átalány mértéke. Ez a jelenlegi számítás szerint (a törvény által meghatározott jelenlegi számítási módszer szerint 1.800 Ft-ot jelent havonta)

Ezzel egyidejűleg a képviselő-testület a régi talajterhelési díj megállapításáról szóló rendeletét hatályon kívül helyezte.

## Hatályon kívül helyezett rendelet

A képviselő-testület az ivóvíz szolgáltatás és szennyvízelvezetési szolgáltatás legmagasabb hatósági díjának megállapításáról, továbbá díjalkalmazás feltételeiről szóló rendeleteit szintén hatályon kívül helyezte.